



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Caxias do Sul*  
Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

## EDITAL Nº 28, DE 20 DE AGOSTO DE 2024

### EDITAL DE SELEÇÃO DE DISCENTES

#### RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 134/2024 por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI) torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 01 do EDITAL nº 28 – Edital de Seleção de Discentes**.

#### ONDE SE LÊ:

#### 2. DO QUANTITATIVO

2.1. A distribuição das vagas para discentes encontra-se no Quadro 1:

Quadro 1 – Distribuição das cotas de bolsas e auxílio

| COORDENADOR(A)/E-MAIL  | PROJETO                                     | MODALIDADE/<br>QUANTIDADE | CARGA<br>HORÁRIA |
|------------------------|---|---------------------------|------------------|
| Fabiana Lopes da Silva | Diários de Metalurgia: O segredo dos metais | BICT (1)                  | 8h               |

#### LEIA-SE:

#### 2. DO QUANTITATIVO

2.1. A distribuição das vagas para discentes encontra-se no Quadro 1:

Quadro 1 – Distribuição das cotas de bolsas e auxílio

| COORDENADOR(A)/E-MAIL  | PROJETO                                     | MODALIDADE/<br>QUANTIDADE | CARGA<br>HORÁRIA |
|------------------------|---|---------------------------|------------------|
| Fabiana Lopes da Silva | Diários de Metalurgia: O segredo dos metais | BICT (1)                  | <b>12h</b>       |

Jeferson Luiz Fachinetto  
Diretor-geral do *Campus Caxias do Sul*  
Portaria nº 134/2024